
Notulen MR-vergadering 20 januari 2009 
 
Aanwezig: Ineke Ensink, Marcel van Harten, Mireille Yland, Ide-Marie Koot, Benno  
                  Schiphorst, Jan Luisman, Cynthia Gaalman en Betty Peters. 
 
Afwezig met kennisgeving: Trudy Beijerink, Alice Nicolaas, Pascal van den Bos. 
 
 
1. Notulen vorige vergadering 
 
Geen op- of aanmerkingen. 
 
2. Post 
 
- Schaepmanbulletin nr. 8 
 
- GMR: 
  Jaarplan GMR Dr. Schaepmanstichting 2008 / 2009, 
  Verslag van de vergadering van  de GMR op 2 december 2008, 
  (Concept) Jaarverslag GMR schooljaar 2007 / 2008 
 
3. Introductie nieuw MR-lid 
 
Namens alle leden van de MR wordt door Benno  Petra Veldhuis als nieuw MR-lid van harte 
welkom geheten.  
Petra vertelt kort iets over zichzelf.  
 
4. Afscheid Sjoerd Visser 
 
Na een bedankwoord door Benno en Marcel neemt de MR afscheid van Sjoerd met een 
bloemetje en een cadeaubon.  
 
5. Personele situatie 
 
Per 02 februari a.s vertrekt Pascal van den Bos naar de Hunenborg. Als nieuwe locatieleidster 
van de Kardinaal Alfrink is José Schlepers benoemd. Deze benoeming is tot stand gekomen 
na een interne sollicitatieprocedure welke voorafgaat aan een externe procedure. Wij zijn blij 
met een interne benoeming omdat José al werkzaam (= bekend) is binnen onze 
scholengemeenschap en haar opleiding ook hier heeft voltooid.  
 
Miranda Hofstede neemt de vrijgevallen positie van José voor de groep in. Miranda is al 
bekend, zij heeft tijdens het zwangerschapsverlof van Yvet in deze groep gewerkt.  
 
Zowel op de Akker als op de Titus Brandsma start binnenkort een nieuwe kleutergroep (groep 
0). Op de Akker staan Jet op de Weegh en Miranda Hofstede samen voor deze groep. Op de 
Titus Brandsma  zal Iris Korteman (geeft nu les in groep 6) lesgeven in de nieuwe groep 0. 
Wij zijn blij dat we mensen kunnen  benoemen die we kennen en graag willen.  
 



6. Begroting 
 
Marcel reikt aan iedereen een kopie “Exploitatie overzicht schooldirecteur uit”, de begroting 
t/m januari 2009. De verschillende posten op dit overzicht worden door Marcel toegelicht. Er 
is een klein positief (batig) saldo.  
Er wordt gewerkt met een “normaal” kalenderjaar, dus niet met een schooljaar! 
Marcel stelt samen met Rob Malach de begroting op, het bovenschools management keurt 
deze goed. De begroting gaat naar de GMR ter inzage. De GMR krijgt dit overzicht van alle 
scholen. De eindafrekening komt, goedgekeurd door de GMR naar de MR. 
Aan het eind van het boekjaar wordt de MR opnieuw door Marcel geïnformeerd over de 
financiën.  
 
7. Stand van zaken nieuwbouw / verbouw 
 
Nieuwbouw Kardinaal Alfrink 
 
De plannen zijn klaar. In het schooljaar 2009/2010 is de Alfrink  nr. 1 v.w.b. het uitvoeren 
van de plannen door de gemeente Hengelo. In sept./okt. a.s. horen wij meer. 
De gemeente heeft aangegeven dat de bestaande bouw niet meer wenselijk is. Benno vraagt of 
de lift inmiddels een plekje in de bouwtekening heeft gekregen. Marcel geeft aan dat dit is 
meegenomen. 
 
Aanbouw De Akker 
 
De aanbouw loopt vertraging op doordat er een hoofdgasleiding moet worden verlegd door 
Essent. De planning is, dat de aanbouw voor de schoolvakantie wordt opgeleverd. 
 
Hoe staat het met het tekort aan lokalen van de Titus?    (Momenteel verblijven er twee 
groepen in de voormalige bibliotheek.) 
 
Zodra er lokalen vrijkomen in het gebouw dat de Grundel nu gebruikt (aan de overkant van de 
Titus) worden deze opgeëist door de gemeente. Eerst gaat de St. Janschool tijdelijk deze 
lokalen gebruiken i.v.m. een verbouwing van hun eigen school. Zodra ze weer vrij zijn, 
kunnen wij erin. Plan is dat de kinderen die nu les krijgen in de voormalige bibliotheek er 
vanaf het nieuwe schooljaar in kunnen. 
Het is wel de bedoeling dat het V.O. en het B.O. goed gescheiden gehouden worden. 
 
8. GMR 
 
Het jaarverslag is goedgekeurd. 
Volgend schooljaar gaan onze leerlingen met Rosenmontag wel naar school. Hierdoor duurt 
de voorjaarsvakantie dan twee weken. 
 
Er is vanuit de GMR gevraagd hoe het geld uit lumpsum bij ons wordt besteed aan de 
tussenschoolse opvang.  
Marcel vertelt dat de coördinatrice betaald wordt voor haar administratieve werkzaamheden. 
Verder wordt er een deel van het geld besteed aan materialen. Dit jaar aangeschaft: kasten, 
speelgoed, buitenspeelgoed. 
 



De vergoeding die de overblijfmoeders krijgen is variabel: de coördinatoren krijgen een vast 
bedrag op basis van het aantal leerlingen. Bovendien komt er geld van de ouders voor het 
overblijven. De coördinatoren bepalen hoeveel de bijdrage is die de overblijfouders krijgen. 
Elke Schaepmanschool heeft hiervoor een eigen regeling! 
 
9. Rondvraag 
 
Petra: 
Informeert of zij een cursus kan doen inzake het reilen en zeilen van de MR. 
Mireille: Begin van het komend schooljaar is er weer een nieuw cursusaanbod van het NKO. 
Hiervoor kun je je inschrijven. De MR betaalt. 
 
Marcel:   
Vraagt of de planning voor de formatie in de volgende vergadering kan worden opgenomen. 
 
 
 
Betty Peters 
 
 
 
Volgende MR vergadering: dinsdag 7 april 2009 om 20.00 uur, lokatie Titus Brandsma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


